

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Disrt.  
GENERAL

A/37/204  
21 April 1982  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия  
Пункты 20 и 35 первоначального  
перечня \*

ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВЕ В  
ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного  
представительства Вьетнама при Организации  
Объединенных Наций от 20 апреля 1982 года на имя  
Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить сообщение Вьетнамского инфор-  
мационного агентства о состоявшемся в Пномпене торжественном заседа-  
нии в ознаменование 7-й годовщины победы Кампучийской революции  
17 апреля и любезно просить Ваше Превосходительство распространить  
данное сообщение и приложение к нему в качестве официального докумен-  
та Генеральной Ассамблеи по пунктам 20 и 35 первоначального перечня.

НГУЕН НГОК ЗУНГ

Посол

Временный поверенный в делах  
Постоянного представительства  
Социалистической Республики Вьетнам

\* A/37/50/Rev.1.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### ЗАСЕДАНИЕ В ПНОМПЕНЕ В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ПОБЕДЫ 17 АПРЕЛЯ

ХАНОЙ, ВИА, 17 апреля - Сегодня в Пномпене состоялось торжественное заседание в ознаменование 7-й годовщины победы Кампучийской революции 17 апреля, свергнувшей марионеточный режим ставленника американского империализма Лон Нола.

В составе президиума находились: Хенг Самрин, Генеральный секретарь Народно-революционной партии и Председатель Государственного совета, Чеа Сим, член Политбюро ЦК Партии и Председатель Единого фронта национального строительства и защиты Кампучии и другие официальные лица, а также представители дипломатического корпуса.

Председатель Хенг Самрин в своей речи сказал:

"После этой исторической победы кампучийский народ мог бы счастливо жить в условиях мира и независимости. Однако клика предателей родины и революции, возглавляемая приспешниками пекинских экспансионистов Пол Потом, Иенг Сари и Кхиеу Самфаном, захватила руководство в партии, уничтожила завоевания революции и превратила 17 апреля 1975 года в первый день неслыханных страданий и траура для всей нации. Они обратили весь кампучийский народ в рабство и ввергли страну в пучину геноцида".

Он подчеркнул:

"Жизнь в Кампучии не повернуть вспять. За последние три года в стране произошли огромные изменения; она обновилась. Сейчас кампучийский народ стал хозяином своего национального наследия, и он мужественно борется за то, чтобы созидать и защищать свою страну.

Народно-революционные вооруженные силы и силы безопасности, получая помощь и поддержку вооруженных сил Вьетнама, укрепились как в количественном, так и в качественном отношении, обеспечив тем самым политическую безопасность и порядок во всей стране.

Миллионам жителей нашей страны уже не угрожает голод. Они не страдают от болезней, имеют хорошие дома и в полной мере пользуются своими демократическими правами и свободами.

Экономика производственных групп "солидарности", а также экономика семьи и государственная экономика неуклонно развиваются.

Наша новая власть получила конституцию, являющуюся высшим законом страны, истинным хозяином которой является народ".

Затем Председатель Хенг Самрин осудил планы врагов использовать Кампучию в качестве очага войны в Индокитае, сорвать достижения экономических и политических целей Кампучии, вызвать анархию,

/...

подстрекать людей к бегству в Таиланд, сеять раздор среди населения и сорвать международную солидарность Кампучии, особенно с Вьетнамом.

Председатель продолжал:

"На ближайшие годы наша цель состоит в восстановлении экономики и развитии культуры. Однако нам все еще предстоит преодолеть много трудностей. Наша экономическая база, молодая и все еще хрупкая, не может пока удовлетворить потребности народа, в частности, в отношении товаров потребления. Административные возможности наших кадров по управлению страной и экономикой во всех областях все еще недостаточны для выполнения поставленных перед ними задач".

Он призвал весь народ сплотить свои ряды, направить все усилия на выполнение задачи национального строительства и обороны, укреплять международную солидарность, в первую очередь, солидарность и сотрудничество с Вьетнамом, Лаосом, Советским Союзом и другими братскими социалистическими странами.

Председатель вновь заявил о стремлении Кампучии установить отношения мира, дружбы и сотрудничества со всеми странами Юго-Восточной Азии и со всеми своими соседями, а также урегулировать все разногласия со странами АСЕАН мирными средствами и без иностранного вмешательства.

-----